

「厄玛乌之路」：耶稣与门徒走过的路

两套短片介绍在圣地的朝圣新路径。「厄玛乌之路」是Saxum盘石基金、以色列旅游局及犹太民族基金（KKL）一同倡议的计划。「厄玛乌之路」是一条远程步行径，连系着耶路撒冷。

2021年4月9日

耶稣显现给二徒（路24:13-35）

就在那一天，他们中，有两个人往一个村庄去，村名厄玛乌，离耶路撒冷约六十「斯塔狄」。他们彼此谈论所发生的一切事。正谈话讨论的时候，耶稣亲自走近他们，与他们同行。他们的眼睛却被阻止住了，以致认不出他来。

耶稣对他们说：

「你们走路，彼此谈论的是些什么事？」

他们就站住，面带愁容。一个名叫克罗帕的，回答他说：

「独有你在耶路撒冷作客，不知道在那里这几天所发生的事吗？」

耶稣问他们说：

「什么事？」

他们回答说：

「就是有关纳匝肋人耶稣的事。他本是一位先知，在天主及众百姓前，行事说话都有权力。我们的司祭长及首领竟解送了他，判了他死罪，钉他在十字架上。我们原指望他就是那要拯救以色列的。可是 — 此外还有：这些事发生到今天，已是第三天了。我们中有几个妇女惊吓了我们；她们清早到了坟墓那里，没有看见他的遗体，回来说她们见了天使显现，天使说他复活了。我们中也有几个到过坟墓那里，所遇见的事，如同妇女们所说的一样，但是没有看见他。」

耶稣于是对他们说：

「唉！无知的人哪！为信先知们所说的一切话，你们的心竟是这般迟钝！默西亚不是必须受这些苦难，纔进入他的光荣吗？」

他于是从梅瑟及众先知开始，把全部经书论及他的话，都给他们解释了。当他们临近了他们要去的村庄时，耶稣装作还要前行。

他们强留他说：

「请同我们一起住下罢！因为快到晚上，天已垂暮了。」

耶稣就进去，同他们住下。当耶稣与他们坐下吃饭的时候，就拿起饼来，祝福了，擘开，递给他们。他们的眼睛开了，这纔认出耶稣来；但他却由他们眼前隐没了。

他们就彼此说：

「当他在路上与我们谈话，给我们讲解圣经的时候，我们的心不是火热的吗？」

他们遂即动身，返回耶路撒冷，遇见那十一门徒及同他们一起的人，正聚在一起，彼此谈论说：

「主真复活了，并显现给西满了！」

二人就把在路上的事，及在分饼时，他们怎样认出了耶稣，述说了一遍。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/e-ma-wu-zhi-lu-ye-su-yu-
men-tu-zou-guo-de-lu/](https://opusdei.org/zhs/article/e-ma-wu-zhi-lu-ye-su-yu-men-tu-zou-guo-de-lu/) (2026年1月23
日)